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Instrukcja włączania obsługi plików cookie w przeglądarkach internetowych 

na potrzeby DFP 

 

Google Chrome 

1. W prawym, górnym rogu ekranu kliknij ikonę menu Chrome (3 kropki pionowo). 

2. Kliknij opcję Ustawienia. 

3. W sekcji Prywatność i bezpieczeństwo kliknij opcję Ustawienia witryn. 

4. W sekcji Treść kliknij opcję Pliki cookie i dane witryn. 

5. W sekcji Ustawienia ogólne kliknij opcję Blokuj pliki cookie innych firm lub opcję Zezwól na 

wszystkie pliki cookie. 

6. W sekcji Ustawienia ogólne wyłącz opcję Wyczyść pliki cookie i dane stron w momencie 

zamknięcia wszystkich okien. 

Mozilla Firefox 

1. W prawym, górnym rogu ekranu kliknij ikonę menu Firefox (3 poziome linie). 

2. Kliknij opcję Opcje. 

3. W sekcji Prywatność i bezpieczeństwo w podsekcji Wzmocniona ochrona przed śledzeniem 

kliknij poziom ochrony Standardowa lub poziom ochrony Własna (wówczas w opcji 

Ciasteczka wybierz Ciasteczka śledzące między witrynami i izolowanie innych ciasteczek 

między witrynami lub Ciasteczka śledzące między witrynami). 

4. W sekcji Prywatność i bezpieczeństwo w podsekcji Ciasteczka i dane witryn odznacz opcję 

Usuwanie ciasteczek i danych witryn podczas zamykania przeglądarki Firefox. 

Microsoft Edge 

1. W prawym, górnym rogu ekranu kliknij ikonę menu Edge (3 kropki poziomo). 

2. Kliknij opcję Ustawienia. 

3. W sekcji Pliki cookie i uprawnienia witryny kliknij i podsekcji Przechowywane dane i pliki 

cookie kliknij opcję Zarządzaj plikami cookie i danymi witryn oraz usuwaj je. 

4. Włącz opcję Zezwalaj witrynom na zapisywanie i odczytywanie danych w plikach cookie; 

możesz dodatkowo włączyć opcję Blokuj pliki cookie innych firm. 

5. W sekcji Prywatność, wyszukiwanie i usługi w podsekcji Wyczyść dane przeglądania kliknij 

Wybierz, co ma być czyszczone przy zamknięciu przeglądarki i wyłącz opcję Pliki cookie i 

inne dane witryn. 

 

Microsoft Internet Explorer (niezalecana) 

 

Aby metoda DFP działała poprawnie nie należy pracować na przeglądarkach w trybie prywatnym 

(incognito), ponieważ automatycznie usuwa on informacje o przeglądaniu, nie pozostawiając śladów 

po zakończeniu sesji.  


